



TERMO DE ERRATA

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURAS AQUISIÇÕES DE MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR E LABORATORIAL DESTINADOS AO FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE SAÚDE NO AMBITO DA SAÚDE PRIMÁRIA E SECUNDÁRIA E DEMAIS UNIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE RUSAS-CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADES CONSTANTES NESTE TERMO DE REFERÊNCIA.

Considerando que a Pregoeira deste município detectaram eventual equívoco no mês da data de abertura no Edital no processo supracitado, sendo dever funcional desta produzir a devida correção. Não havendo necessidade de republicar o referido processo.

Resolve, retificar, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ: SETEMBRO;

LEIA-SE: OUTUBRO;

As demais informações permanecem inalteradas, a regerem o presente certame licitatório em todos os seus termos, observadas a retificação ora realizada, conforme previsto no artigo 21, § 4º, da Lei nº 8.666/93.

É mister registrar que a alteração/Correção não altera o processo licitatório.

Russas/CE, 03 de outubro de 2022.


ROBERTA CARLOS GONÇALVES BEZERRA
Pregoeira

PAÇO MUNICIPAL:

Av. Dom Lino, 831, Centro

CEP: 62.900-000

Fone: (88) 34118414

Site: www.russas.ce.gov.br

E-mail: licitapmrussas@gmail.com